Carissimi Genitori,

nel corso dell’anno 2014 ,il Vs. Bambino/a compirà tre anni: in questo momento della sua vita comincia ad avere bisogno, insieme alla vostra attenzione e al vostro amore ,anche di esperienze più varie.

Anche il Vostro bambino/a  sta crescendo in età, grazia e sapienza. 

Sono queste tre dimensioni di crescita per le quali lui ha necessità di essere aiutato e seguito, non solo dalla famiglia, ma anche da una comunità  che affianchi e sostenga i genitori nel loro impegnativo compito di educare.    

Gli anni che precedono l’entrata del bambino nella Scuola dell’obbligo possono  rivelarsi particolarmente privilegiati per aiutarlo a “prepararsi l’attrezzatura migliore” con la quale potrà poi costruirsi il proprio sapere.

L’inserimento nella Scuola dell’Infanzia  significa offrire al proprio bambino la possibilità  di  maturare l’ identità, di conquistare graduale autonomia, di sviluppare sempre nuove competenze in un ambiente  pensato appositamente per lui, negli spazi, nelle proposte e soprattutto nelle relazioni tra coetanei e con gli adulti.

La  tenera età dei bambini accolti nella ns. Scuola dell’Infanzia, suggerisce  poi  una particolare attenzione,  proprio per la sua ispirazione cristiana – cattolica,  all’aspetto educativo nella sua globalità: una cura al crescere “ nella grazia ” alla quale abbiamo sopra accennato, un’attenzione al “sentire” dei Bambini e  a quella capacità particolare, che loro possiedono ancora, di “annusare” le situazioni e  di  vivere  le esperienze con incanto e stupore. 

Nell’attesa di incontrarVi  all’assemblea di 

 MERCOLEDI   29  GENNAIO  2014
Vi salutiamo cordialmente.

                                                    LUCA BISSOLI

 CECILIA LORENZETTI                     



                                               (Presidente)                        (Coordinatrice)

SERATA 

DI   PRESENTAZIONE

Mercoledì  

29 Gennaio 2014
Alle ore 20.45

Presso il salone della scuola

Vi faremo conoscere e visitare la  Scuola, le insegnanti che in essa operano, gli spazi a disposizione, le iniziative attivate, quelle in previsione e risponderemo alle Vostre domande.

    Nel caso non possiate essere presenti quella sera, ma vogliate visitare la scuola, potete concordare con la Coordinatrice il giorno e l’orario.

ISCRIZIONI :
La sera stessa della presentazione
Oppure

a scuola nei giorni successivi fino ad esaurimento posti disponibili.

Secondo le Indicazioni Ministeriali, i Bambini nati nel 2012 saranno iscritti con riserva e contattati per conferma o meno entro l’ultima settimana di febbraio.





“…hai nascosto 

queste cose 

ai sapienti 

e agli intelligenti

e

Le hai rivelate 

ai piccoli…”

(Mt. 11,25)







SCUOLA DELL’INFANZIA –

ETÀ DI AMMISSIONE 

E ANTICIPI DI ISCRIZIONE

Alla scuola di Infanzia , statale o paritaria, si possono iscrivere i bambini di età compresa tra i 3 e i 5 anni compiuti o da compiere entro il 31 Dicembre 2014. (nati 2011)

Le recenti disposizioni legislative(cfr.DPR89/2009) hanno aggiunto anche la possibilità di chiedere l’ammissione anticipata per bambini che compiranno i 3 anni entro il 30 aprile 2015. (nati 2012).

Per l’accoglimento in anticipo 

dei bambini che compiono gli anni entro aprile però si devono verificare le seguenti condizioni:

· Che sia stata data la precedenza di ammissione ai bambini nati entro il 31 Dicembre

· Che vi siano posti disponibili nella scuola.

Il Comitato di Gestione

                 ISCRIZIONI 

 ANNO  SCOLASTICO

2014 – 2015
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Scuola d’Infanzia

“Don Antonio Adami”

Via Rimembranza, 1

37063 ISOLA DELLA SCALA  (VR)

tel  e fax: 045 7301029
cell. 320  7487421
E-mail: info@donadami.it
Sito: www.donadami.it
